
J. Mazurek: Matematika v Ekonomii (4.r) - seminář, OPF SU. 

MATEMATIKA v EKONOMII – seminář č. 4 –Funkce dvou proměnných    

 

1. Určete definiční obor funkcí dvou proměnných:  

a) 2 2( , ) 4f x y x y= + −   b) ( ) 2 2, 2 8 8f x y x x y y= − + − − −   

c) ( ) ( )2, ln 4f x y x y= −   d) ( ) ( ), ln 2 1f x y x y= + −   
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Viz zvlášť naskenovaný soubor 

 

2. Určete parciální derivace funkcí: 

a) 2 2( , ) 2f x y x y= +   b) 2( , ) cosf x y yx y= +   c) 
2 2( , ) 5f x y x y= + +  

d) ( )4( , ) lnf x y xy y= +  e) ( )( , ) lnf x y x y x= +   f) ( )( , ) sinf x y xy=  
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3. Vypočtěte parciální derivace prvních a druhých řádů funkce  

a) 2 2( , ) 1f x y x y= + +    b) 3 2 2( , ) 2f x y x x y x= + +   
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4. Vypočtěte parciální derivace prvního a druhého řádu v bodě C:  

a) 2 2( , ) 5f x y x y x= + + , C [1,2]   b) 3 2 2( , )f x y x y y= + , C [-2,3] 
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